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Compte rendu du Conseil d’Administration du CUME, 

Vendredi 14 mai 2004 – Université de Bourgogne - DIJON 

 

 
Présents :      ALLO Jacques, AULAS Jean-Pierre, BROWAEYS Christine, BRUNEL Jean-François,GIRANDIER Isa-

belle, JORGENSEN Finn, LORRAIN Fabrice, MARTIN Christian, NAVARRO Raymond. 

 
Le Conseil d'Administration du CUME est ouvert à 14h30 par le Président Jacques ALLO. 

 
            L'ordre du jour de ce Conseil d'Administration est le suivant : 

       * Point sur les adhésions. 

                     * Rapport sur les finances. 

                     * Stages 2004. 

                     * Point sur le bulletin. 

                     * Journée technique 

                     * Assemblée générale. 

 

1°)  Point sur les adhésions : rapport du Secrétaire. 
Raymond Navarro distribue aux membres du conseil un document reprenant l’état des adhésions au 14 mai 

2004. Un histogramme représentant l’évolution des adhésions depuis 10 ans avait été envoyé aux membres du C.A. Le 
nombre des adhésions est constant. Les adhésions individuelles n’étant plus acceptées pour les centres ou services, leur 
nombre a diminué au profit des adhésions de groupe. 

L’université Grenoble III ayant fait des remarques sur l’intérêt de leur adhésion au CUME, Christian Martin 
lit un projet de réponse détaillée. Le C.A. donne son accord à cette réponse. 

 

 

2°) Rapport sur les finances : rapport du Trésorier. 
Reprenant le poste de trésorier après le décès d’Emmanuel Oudin, Isabelle Girandier communique un document 

présentant un état de la comptabilité relatif à la période Juin 2003 - Mai 2004.  
Certaines pièces manquant, la première période de 2003 n’a pas encore été complètement vérifiée. De même, le 

contrôle du paiement des factures émises sur cette période n’est pas terminé. En effet, les bordereaux de banques étant 
parfois peu explicites, cette opération s’avère assez longue. De plus, certains bordereaux n’ont pas été retrouvés. 

Sur l’ensemble des factures envoyées au second semestre, seules 8 n’ont pas encore été payées. Un rappel sera 
prochainement effectué. Un budget prévisionnel pour l’année 2004 est présenté au C.A. Il s’équilibre sur la base de 
26 000 euros annuels. 
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3°) Stages 2004 : rapport de Jean-François Brunel 

Jean-François fait un rapide état des inscriptions sur l’ensemble des stages. 
Tous les stages sont complets sauf le stage de développement C++  qui a dû être annulé en raison du 

très faible nombre de candidats. Pour les stages : Open LDAP, Linux débutant, Salles pédagogiques, les lis-
tes d’attente sont assez importantes. 

Le secrétaire enverra au C.A. un modèle d’attestation de stage ainsi qu’un modèle de feuille de pré-
sence. Ceci facilitera la gestion des stages. 

Le problème de l’évaluation des stages est aussi abordé. Isabelle Girandier se propose d’élaborer un 
formulaire d’évaluation type. 

Il est envisagé de fournir en début de chaque stage, la liste des participants incluant leur adresse 
électronique et les coordonnées de l’intervenant. 

Remarque : 
Jean-François propose que l’inscription à un stage du CUME soit impérativement liée à un bon 

de commande par stagiaire. Ceci permettrait d’éviter les blocages en cas d’annulation pour un des parti-
cipants. 

4°)  Point sur le bulletin : rapport du directeur de la publication. 
Christian Martin rappelle que le numéro 51 du bulletin papier est paru en 2003 sous un format spécifique. Le 
numéro 52 est en cours de réalisation et devrait sortir prochainement. 
Ce numéro adoptera le même format que le précédent. Il inclura une information relative aux choix des anti-
virus par le groupe logiciel. 
Christian Martin donne des informations sur le prochain bulletin électronique Ecume. 

5°)  Journée Technique. 
Le dernier CA (décembre 2003) avait retenu comme thème : Maintenance du parc d’information. 
Cette journée devra intégrer des mises à jour de logiciels, notamment pour ce qui concerne les antivirus. 
Cependant, d’autres sujets sont proposés. Raymond Navarro évoque la problématique des briques applicati-
ves (ENT) pour le service aux étudiants. Celle-ci, de par le plan PAM (Plan Achat Micro), est en effet d’ac-
tualité. La région Rhône-Alpes en est d’ailleurs une illustration avec les difficultés de développement mises 
en évidence. 
Jean-Pierre Aulas suggère une journée consacrée au Wifi. Cet aspect devient quasi incontournable avec l’ac-
croissement des acquisitions de portables par les étudiants et l’intégration des CROUS.  
Fabrice Lorrain évoque différents thèmes tels que les espaces de stockage et les solutions de sauvegarde, la 
mise en réseau d’applications, le filtrage de SPAMs et les anti-virus avec leur cadre  légal, les outils système 
de présentation (tickets d’intervention) et autres (inventaire technique, délégation web, DHCP), la mobilité 
(accès interne distant, calendriers partage). Il cite aussi la maintenance logicielle avec les mises à jours auto-
matisées et les infrastructures centralisées. 
Finalement, Jacques Allo fait une synthèse des divers points abordés. La double problématique maintenance 
de parcs informatiques et environnement logiciel semble emporter l’adhésion pour la prochaine journée tech-
nique. Il serait d’ailleurs possible d’y rattacher l’aspect mise à jour / structure. De plus, le thème des antivirus 
peut aussi être intégré. Cette journée se déroulera la deuxième quinzaine d’octobre 2004. La date envisagée 
est le 21 octobre, sinon le 5 novembre (selon les disponibilités des amphis pressentis). 
Il est proposé, à l’avenir, de distribuer une liste des participants (avec Email) en début des journées techni-
ques. 
Enfin, la mobilité (au sens large) ainsi que les services disponibles sous les ENT pourraient faire l’objet 
d’une journée technique ultérieure. 
 

6°)  Assemblée Générale. 
Pour des raisons pratiques, le Président propose de coupler l'Assemblée Générale à la journée technique, 
comme il a été fait par le passé. Beaucoup d’adhérents sont déjà sur place et, de plus, cela permet d’économiser 
pas mal de frais de déplacements. 
Le Président rappelle que lors de cette Assemblée Générale, l’élection du nouveau trésorier devra être effec-
tuée officiellement. 
                                                                                         Fait à Montpellier, le 18 mai 2004 

                                                                                            Le secrétaire     R. NAVARRO 



P A G E 3   

Directeur de la publication : Christian Martin    (Université Reims Champagne-Ardenne) 
                                                         christian.martin@univ-reims.fr 
 
Secrétariat : Raymond Navarro (Université de Montpellier 2) 
                          raymond.navarro@univ-montp2.fr 
 
Vous voulez nous écrire : Raymond NAVARRO      Secrétaire du CUME 
CR2I - Université Montpellier II    Place Eugène Bataillon 
34095 MONTPELLIER  Cedex 05 
Vous voulez visiter notre site web : www.univ-angers.fr/cume 

Bulletin électronique du CUME 
Club des Utilisateurs de Microordinateurs dans l’Education 

• LINUX DEBUTANT  

• Date et lieu : 3 et 4 juin 2004 à Angers  

• UTILISATION D'OPEN LDAP COMME SERVICE D'AUTHENTIFICATION  

• Date et lieu : 14 et 15 juin 2004 à Marne-la-Vallée  

• SALLE PEDAGOGIQUE SOUS LINUX  

• Date et lieu : 23, 24 et 25 juin 2004 à Marne-la-Vallée  

• DECOUVERTE DU DEVELOPPEMENT WINDOWS AVEC .NET FRAMEWORK ET C#  

• Date et lieu : 28 et 29 juin 2004 à Montpellier  

• WINDOWS 2000 PRO, SERVER, ADVANCED  

• Date et lieu : 5, 6 et 7 juillet 2004 à Montpellier  

• NOUVEAUTES WINDOWS 2003 PAR RAPPORT A WINDOWS 2000  

• Dates et lieu : 15 et 16 juillet 2004 à Montpellier  

 

Au moment de la rédaction de ce bulletin électronique, l’ensemble de ces stages est complet. Bon nombre d’entre 
vous sont d’ailleurs sur liste d’attente.  

Cette année, pour des raisons de disponibilté de formateur,  nous ne pouvons envisager de mettre sur pied de   

nouvelles sessions. 

RAPPEL   STAGES   2004 

Adhésion 2004 
Pour les retardataires, pensez à renvoyer votre bulletin d’adhésion accompagné de votre bon 
de commande. Si vous ne possédez pas ce bulletin, vous pouvez le télécharger à l’adresse : 
www.univ-angers.fr/cume/adhesion2004.doc  


